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ATA Nº 04 - SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA 1 

Aos trinta dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois (30/07/2022), nas 2 

dependências do Parque Cinquentenário, localizado na Rodovia dos Romeiros, 3 

1804, Bairro Bela Vista, no município de Farroupilha, Estado do Rio Grande do 4 

Sul, às quinze horas e trinta e sete minutos (15:37h) teve início a Segunda Sessão 5 

Plenária. O Presidente do Congresso passou a palavra aos inscritos para o 6 

momento das comunicações. Manifestaram-se: Sr. Fabiano Vencato que 7 

anuncia a chapa concorrente para a eleição do Conselho Diretor tendo o Sr. 8 

Volmir Bohmer como candidato a presidente. O Sr. Volmir Bohmer fez uma 9 

breve explanação do seu currículo e fala da união das chapas que 10 

concorreram no último pleito tendo como candidatos a presidente a Sra. 11 

Silvania Affonso e o Sr. Fabiano Vencato. Manifesta-se também o Conselheiro 12 

Aldo Assis Ribeiro que fala sobre os setenta (70) anos do CTG Lalau Miranda, 13 

depois fala do CTG Galpão Campeiro que também completará setenta (70) 14 

anos. Finalizou saudando a Cidade de Farroupilha, berço do FEGART. A 1ª 15 

Prenda Giovana Martins Conceição, em nome da “Gestão Cincerros da 16 

Esperança” de Prendas e Peões Estaduais, entregou uma placa alusiva à 17 

realização do 70º Congresso Tradicionalista para o Coordenador da 25ª Região 18 

Tradicionalista, Sr. Rodrigo de Macedo Ramos. O Presidente Manoelito Savaris 19 

solicita que o Conselheiro Benemérito Ivo Benfatto compareça à frente para 20 

receber a Medalha Barbosa Lessa que lhe foi conferida no ano passado e não 21 

pode receber devido a problemas de saúde. O Sr. Ivo Benfatto fala da imensa 22 

alegria de receber esta honraria. Terminado o momento de comunicações, o 23 

Presidente do Congresso, Sr. Carlos Moser, passa a palavra para o Presidente do 24 

MTG para que faça a Prestação de Contas do último ano. O Presidente 25 

Manoelito passa a ler o relatório que foi distribuído a todos os congressistas. 26 
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Concluída a apresentação do relatório, o Presidente do Congresso colocou em 27 

votação a Prestação de Contas que foi APROVADA por unanimidade. O 28 

Presidente Manoelito chamou à frente seus vice-presidentes. A Sra. Ilva Goulart, 29 

tomando a palavra, lembra de sua trajetória na área artística e dos sentimentos 30 

que lhe afloram neste local onde foi vencedora na categoria declamação 31 

quando o FEGART era realizado aqui em Farroupilha. Passou em seguida a 32 

ressaltar o empenho desta diretoria quanto à obediência aos ditames da 33 

coletânea, dos regulamentos do MTG. Lembra que esta diretoria não mediu 34 

esforços para recuperar a governabilidade da administração do MTG e da 35 

Fundação. E assim, anunciou que a atual diretoria estará concorrendo para o 36 

Conselho Diretor em chapa tendo como Presidente o Sr. Manoelito Savaris. 37 

Retomando a palavra, o Presidente Carlos Alberto Moser, faz a leitura da ata 38 

da primeira sessão ordinária do 70º Congresso Tradicionalista. Colocando em 39 

votação, a ata foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser 40 

tratado, no momento, o Presidente do 70º Congresso, Sr. Carlos Alberto Moser, 41 

informa que a Segunda Sessão Plenária está encerrada e convoca que o 42 

plenário permaneça para dar continuidade com a Terceira Sessão Plenária que 43 

prosseguira com a análise das proposições encaminhadas a este congresso. 44 

Como nada mais foi tratado, esta segunda sessão plenária foi encerrada às 45 

dezesseis horas e trinta e cinco minutos (16:35), e para constar, eu, Haroldo José 46 

Teixeira, Secretário Geral, lavrei a presente ata, que é assinada juntamente com 47 

o Presidente do Congresso. ...............................................................................................  48 
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